SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 028/2019
Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, CRISTIANO CARVALHO, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS, OSMAR VON MÜLLER e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 026/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de agosto de 2019, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 027/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de agosto de 2019, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 125/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, convidando a prestigiar o Desfile Cívico em comemoração a Independência do Brasil, no dia 01 de setembro de 2019. Of. nº 129/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto convidando a participar de reunião e prestigiar os trabalhos desenvolvidos pelo Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, no dia 18 de setembro de 2019, às 14 horas, junto a Secretaria de Educação. Of. nº 022/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Habitação e Assistência Social e CRAS, convidando a participar de importante palestra com o tema: Depressão, Redes Sociais, Drogas e Suicídio – Quando os sentimentos se transformam em doenças, no dia 04 de setembro de 2019, às 18h30min, no auditório da Câmara de Vereadores de Derrubadas. Of. nº 11/2019 oriundo da Associação Comercial e Industrial de Tenente Portela agradecendo a lembrança aquela entidade quanto a organização do evento de geração e distribuição da Chama Crioula do estado do Rio Grande do Sul. Of. Circ. nº 33/2019 oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, informando que no mês de setembro de 2019, encerram as avaliações dos portais de transparência das Prefeituras e Câmaras do Estado, bem como, abrindo prazo de recursos para correção de itens não atendidos, solicitando revisão dos mesmos. Documento Expedido nº 06/2019 direcionado ao Vereador Osmar Von Müller, reportando-se aos questionamentos direcionados ao Presidente da Casa, quanto a homenagens na Sessão Solene de 20 de março de 2019, informando que era desejo do atual Presidente homenagear os ex-Vereadores, alguns desconhecidos ou já esquecidos na vida pública de Derrubadas, sendo este o motivo de não atendimento da proposição do Vereador Osmar. Documento Expedido nº 07/2019 direcionado ao Vereador Osmar Von Müller, reportando-se aos questionamentos direcionados ao Presidente da Casa, quanto ao fornecimento de cópia do contracheques do subsídio do Presidente da Casa, no mês de janeiro de 2019, informando não ser disponibilizado tal cópia, pois o Vereador Osmar foi Vereador na Legislatura passado, portanto aprovou a fixação do subsídio da atual legislatura, bem como, poderia usar seu subsídio e acrescentar 50%, e teria o exato valor que recebe o Presidente do Poder Legislativo de Derrubadas. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Das Bancadas do MDB e PSDB: Requereram envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, Escolas Municipais, Escola Estadual, Cavalarianos do CTG Veteranos da Tradição, Brigada Militar, CRAS e UCEFF, parabenizando pela participação no Desfile Cívico alusivo a Semana da Pátria, ocorrido no último dia 1º de setembro de 2019. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pela Bancada do Progressistas. Do Vereador Osmar Von Müller: I) Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, Sr. Dejair José Giacomini, que informe os motivos de não responder aos requerimentos direcionados ao Presidente da Casa, durante o exercício de 2019, bem como porque não colocar em discussão e votação dois requerimentos de autoria deste Vereador, que encontram-se sustados na Casa. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II) Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, Sr. Dejair José Giacomini, que interceda junto à Secretaria Municipal de Turismo e a Agência de Turismo RKV, visando fomentar e organizar de forma conjunta, uma viagem agendada até a Empresa RBS TV, na Sucursal de Santa Rosa, ou diretamente na sede da referida empresa em Porto Alegre, com o intuito de promover a divulgação do Parque Estadual do Turvo e do Salto Yucumã, através de inserções diárias, como por exemplo, antes dos espaços de Notícias desta emissora, onde aparecem pequenas inserções de diversas cidades gaúchas, de forma gratuita, ou mesmo as inserções pagas, em horários diversos, podendo através de uma visita fomentar ou buscar algum valor acessível para fins desta divulgação. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 030/2019: que Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Associação dos Acadêmicos Portelenses – AAP e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 031/2019: que Altera a redação do Artigo 11 da Lei Municipal nº 552/2004, alterado pela Lei Municipal nº 1.110/2014 e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 033/2019: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a manter o programa de geração de emprego e renda, a aquisição de máquina para uso em olaria e a realização de instrumento de concessão de uso de bem público e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 034/2019: que Dispõe sobre a Reestruturação do Plano Municipal de Educação – PME do Município de Derrubadas, instituído pela Lei Municipal nº 1.149/2015 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo que na última sessão, seu tempo se expirou, não conseguindo concluir suas colocações, referentes a questão da Amazônia, envolvendo o Presidente da República, Bolsonaro, o qual anunciou que no Brasil, principalmente na Região Norte, teria mais ONGs do que índios, estaria fazendo estas colocações, com o intuito de chegar em nosso Município, aqui em Derrubadas, também temos um Parque Florestal, o mais antigo parque do Estado do Rio Grande do Sul, criado em 1947, e para a nossa felicidade, e graças aos derrubadenses, que seriam um povo ordeiro, cumpridores das Leis, sem maldades, nunca tivemos um incêndio nesta área preservada. Quanto a questão ONGs, questionou a um cidadão, há um tempo atrás, que lhe procurou, fez um contrato com o mesmo, pelo prazo de oito meses, questionou se seria de alguma ONG, o qual não lhe respondeu, diretamente não foi beneficiado, mas indiretamente sim, principalmente o meio ambiente do Parque do Turvo, que através do contrato feito com este cidadão, que entende que o maior beneficiado foi o Parque do Turvo. Não teve custo nenhum, indiretamente teve uma vantagem, mas pode-se dizer que o cidadão pertencia a uma ONG, pois o mesmo não era funcionário público, nem outra empresa, então de algum lugar deveria vir o dinheiro para o mesmo se manter, e as ONGs como se sabe, possuem dinheiro para estes fins. O Vereador Osmar registrou ainda que no dia 16 de agosto passado, estavam reunidos em reunião com a Associação Comercial e Industrial de Derrubadas junto ao Balneário Martens, vários assuntos foram tratados na ocasião, principalmente referente as programações de final de ano, um trabalho que a ACI vem desempenhando há anos, farão isso novamente, pois há dois anos estariam fazendo isso sem apoio da Administração Municipal, cabendo a ACI fazer este trabalho, arcando com os gastos, sendo cobertos pela ACI e pelos associados. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de setembro de 2019, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 02 de setembro de 2019.
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